他们是厂务公开民主管理全省先进典型

淮南工会之窗

本报讯(记者 廖凌云)公司的经营形势,职工是否了解?职工是否参与到企业生产经营重大决策的讨论和制定中?企业是否采纳了职工的"金点子"?这些都属于厂务公开的范围。12月26日,淮南市推行厂务公开工作领导小组(扩大)会议在市政务中心召开,总结工作经验,对我市荣获省厂务公开先进集体和先进个人进行了表彰。

厂务公开民主管理作为基层民主建设的一项 重要制度,是保障职工权益、维护职工利益的有 效形式。市总工会大力推动国有及其控股企业、 事业单位和部分非公企业建立职代会、厂务公开 制度。目前,我市建立厂务公开制度的企事业单位3627家,涵盖职工33.37万人;建立职代会制度的企事业单位3586家,涵盖职工33.82万人。我市着力发挥企业民主管理作用,大力开展"我为企业发展献一计""金点子"等活动,激发广大职工创新创造活力。全市职工累计提出提案、建议等8.5万余条,采纳实施合理化建议4.3万余条,创造经济效益2.62亿元,形成了"共议局事、共谋发展"的良好氛围。同时,组织职工群众为企业高质量发展献计献策,征集职工代表提案47件,评选出市级优秀职工代表提案15件。

今年,安徽省推行厂务公开工作领导小组授 予全省50个单位"全省厂务公开民主管理先进单 位"称号、149名同志"全省厂务公开民主管理先进个人"称号。其中,淮沪煤电有限公司丁集煤矿、安徽淮南平圩发电有限公司、美亚高新材料股份有限公司3家企业荣获"全省厂务公开民主管理先进单位"称号;安徽唐兴装备科技股份有限公司工会主席唐飞等8名同志荣获"全省厂务公开民主管理先进个人"称号。

接下来,我市将重点选树一批基础扎实、特色鲜明、群众公认、成效明显的职代会示范典型,打造"职代会示范工程",持续开展"聚合力促发展"优秀职工代表提案征集推选、"金点子""合理化建议"等活动,团结凝聚广大职工,为加快建设现代化美好淮南作出新的贡献。

共话牛肉汤 同心向未来



本报讯(记者 柏雪 摄影报道)

12月25日下午,田家庵区牛肉汤商会第一届第二次会员大会暨迎新年联谊会在泉西美食街二楼会议室召开。田区所属商会党委成员及基层商会负责人齐聚一堂,碰撞思想、凝练共识,围绕党建引领产业发展的工作思路,共同探讨"淮南牛肉汤"合作发展之道,共迎新年到来。

会上,田家庵区牛肉汤商会相 关负责人对2023年商会工作进行 了总结汇报,介绍田区淮南牛肉汤 产业发展的概况,回顾了2023年 田区牛肉汤商会的主要工作,并对 明年工作作了详细规划。随后,与 会会员结合实际,就如何做大做强 淮南牛肉汤产业展开热烈讨论,会 议还通过了增补两名副会长的决 定。

会议最后,田区牛肉汤商会与中国移动淮南分公司签订了"5G+智慧商铺"业务框架合作协议,双方将在牛肉汤惠民服务、商会成员合作服务和未来的牛肉汤数智化平台服务上加深合作,进一步推动淮南牛肉汤产业的高质量发展。

爱国卫生"大扫除"人人参与"动起来"

创建国家卫生城市

本报讯(记者 李严)12月25日,淮河早报、淮南网记者从市爱卫办了解到,日前,该办下发通知要求,全市要结合元旦、春节,以改善城乡人居环境、强化臭虫等病媒生物防治、提升群众呼吸系统疾病防治能力等为重点,持续深入开展爱国卫生运动,切实保障人民群众身体健康。

据介绍,通知要求各县区、各部门、各单位在节前组织开展一次环境卫生清理整治专项行动。根据臭虫等重要病媒生物的生活习性,将人员密度高的宿舍及食堂、医疗机构医废暂存间及食堂、垃圾中转站、车站、码头、车厢,以及背街小巷、老旧小区、城中村等列为重

点场所,彻底清除卫生死角和杂物,清运积存垃圾。同时,结合节日假期,发动群众积极开展单位、社区和家庭环境卫生大扫除。

结合全国爱卫办《臭虫预防控制技术指南(试行)》(全爱卫办函〔2023〕20号)要求,各县区、各部门、各单位要根据冬春季传染病流行趋势、本地气候特点和臭虫、鼠类等病媒生物监测数据,针对重点场所、重点区域和重点环境,进行科学勘察和彻底消杀,消除臭虫、鼠类等病媒生物孳生地,从源头上降低病媒生物密度。

另外,为了提升群众自我保护和卫生防病意识,各县区、各部门、各单位还要全面开展臭虫、鼠类等病媒生物预防控制相关健康知识和呼吸系统疾病防治知识科普宣传活动,提升群众自我保护和卫生防病意识,进一步提高防病能力。

平均降价84%!

骨科耗材集采结果落地 患者负担大幅度降低

本报讯(记者 孙鸿)12月25日,淮河早报、淮南网记者从市医保局获悉,国家组织骨科脊柱类医用耗材集采于2024年1月1日起在淮南正式执行,平均降价幅度高达84%。这一重大举措旨在减轻患者的医疗负担,同时推动医用耗材市场的规范化发展。

继冠脉支架、人工关节之后,国家医保局将临床用量大、群众负担重、市场竞争较充分的骨科脊柱类医用耗材纳入第三批集采范围。此次集采覆盖了颈椎、胸腰椎手术所需的各种医用耗材,包括颈椎固定融合术、人工椎间盘置换术等5种骨科脊柱类耗材,形成14个产品系统类别,基本覆盖了临床使用的主流产品,满足了临床的多样性需求。

此次集采的降价幅度显著,以占脊柱手术量三分之一的胸腰椎后路固定融合术为例,其耗材平均每套价格从3.3万元下降至4500元左右,降幅巨大。同时,技术最新的胸腰椎微创手术使用的耗材平均每套价格也从近4万元下降至5600元左右。用于治疗压缩性骨折的椎体成形手术耗材,每套平均价格从2.7万元下降至1100元左右。这些显著的降价将极大地减轻患者的医疗负担。

为了确保集采成果的落地生效,淮南市医疗保障局对中选企业的供应保障、医疗机构落实约定用量、规范采购等方面提出了明确要求。这将确保患者能够及时、方便地获得高质量的骨科脊柱类耗材,同时也保障了医疗机构的正常运营。

节前送温暖 关爱暖人心



本报讯(记者 张雪峰 通讯员 王玉进 摄影报道) 在2024新年即将来临之际,凤台县顾桥镇10个村开展 了节前送温暖活动。

活动中,顾桥镇10个村"两委"干部走村入户来到脱贫户、监测户、困难户家中,为他们送去食用油、大米等节

日慰问品及元旦祝福。在慰问脱贫户、监测户、困难户的过程中,村干部与他们亲切交谈,了解他们生产生活情况,同时结合目前的寒潮防御工作,叮嘱他们要注意防寒保暖。

通过慰问活动,加深了党群、干群感情,给脱贫户、监测户、困难户带去了冬日温暖。